FUNCIONES DE COMPLEMENTOS PERFECTOS

Haroldo considera que vestido y alimentos son complementos perfectos y siempre quiere consumir 3 unidades de vestido por cada 2 de alimentos
El ratio de vestidos a alimentos es de 3 a 2

vestido / alimentos = 3/2
v=3/2 a
min {3/2a, v}    o    min{3a,2v}
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Alimento
El individuo A consume leche y café en la siguiente proporcion: 1 taza de leche por cada 8 tazas de café

El ratio de leche a café es 1/8

Leche/cafe = 1/8 
8 leche = cafe
Min {cafe, 8 leche}
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Café
El cocinero utiliza 2 tazas de harina cada 1/2 taza de levadura
Harina/levadura=2/(1/2)

h=4 levadura

min{4lev, h}
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